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19. 10 mopaKkdT® KOKA®UO 6i60VIOL Ol YOPUKTNPIOTIKEG KOUUTOAEG TG aviiiog otig # = 3000 rpm, émov Kot
Aertovpyei.

A. Na BpeBovv ot mapoyés Q; kot O, Kal va. VITOAOYIGTEL 1 1oYVG TG avtiag oétav 1 Pave B3 sivar teleing
KhewoT.

B. Ze pio gdon Aertovpyiag g eykatdotoong eivor emBount 1 peioworn e cvvortkng mapoyns (Q=0,+0,)
katd 30%. [ to Adyo avtd e€etdlovtal ot akdAovdeg TePITTOGEIS:

B1. Kieiowo g Pavag B1 i evarlaxtikd g B2, dniadn advénon kotd o Tov GUVIEAEGTH AVIIGTOONG TOV
avtiototov KAGdov. [Toldg amd Tovg 310 aVToVE X1V TPEmeL va TpoTiunOsi kot yioti; [Totd 1 T tov 6(;
B2. Metafoin g TaydTog meptoTpoens T aviiiac. [Towd mpénet va givar 1 véa T tg;

B3. Tomobétmon «Addov by-pass, tov omoiov vo gvpebei m T TOL GLvieAeoT ovtiotaong (G,
ovumeptlapfavopévng g Pavag B3 (1 omoia mpopavdg dev eivar mhéov KAEloTY).

B4. [Towd and t1g tpeig mapamdve Avoesig (B1, B2 kot B3) sivar mpotipdtepn, Aopfdvoviag g KpLtiplo v oy
OV AMOPPOPE 1| AVTAL, GAAG KOl TNV acQIAEW Asttovpying TS MG mpog TV onniaimon; (Cnteitar oyt amidg
TOLOTIKT] ATTAVINGT OAAG TOGOTIKY)

Ot 6VVTELeSTEG { TOV ATOAELDY 6TOVG KAESOUG Tov Stktvov (6mov dhy = (Q°, e dhy e mEY xar Q ce m’/h),
Sidovrtau

G=1,1x107, (=3,4x10, ,=5,0x10™, £=15,0x10™. Ot ATOAELES OTIC OLOKAAODGELS OE@POVVTAL AUEAT|TALES,

Om/m) |0 20 40 50 60 80 100
H(mZY) | 31,0 29,0 25,7 23,5 20,8 13,5 0,0
(%) 0,0 485 75,5 81 76,5 47 0,0

o devkdivvon, o Kamow epoTHpATa ot dVo mapdriAniot KAGdor petd tov koppfo K pmopodv va
avTIKotaotafovy amd 1o0d0vapo KAado, He Topoy To Gbpoloua Ttov dVo mopoxdv. Av viobetoete
GUYKEKPILEVT] TPOGEYYION, 00dEIETE TN GYEoM TTOL SiVEL TOV GUVTEAEGTN AVTIGTAGNC TOV 1603VVAOV KAGSOL.
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